
採用関係書類の提出について

1. 提出書類
Ａ　雇用に関する書類
(1) 新規採用者　個人票
・Excelファイルです。入力したものを印刷し、提出してください。
・入力時にExcelに不具合が生じた場合は、様式を印刷し、手書きしても構いません。

(2) 在職証明書　　各１通【所定様式】
・今までに就職したことがある場合（在学中のアルバイトは除く）は、別添の在職証明書により在職した勤務先に在職に関する証明を依頼し、提出してください。
・採用に係る職種以外での就職に係る証明は不要です。
・今までに就職したことがない場合は、提出する必要はありません。
・在職した勤務先が複数ある場合は、それぞれの勤務先ごとに在職証明書を提出してください。

(3) 問診票・身体検査書【所定様式】
※所定様式に添付してある「問診票・身体検査書の提出に関する注意事項」を参照
・提出後、当院の産業医が内容確認をします。その際、要検査項目等が見受けられた場合は、再検査依頼をするのでご承知おきください。

(4) ワクチン歴チェックシート【所定様式】
　　　・医療機関に記入を依頼するのではなく、検査結果を基にご自身でご記入ください。
　　　・抗体価検査が必要な場合、健康診断を受ける医療機関で検査をすることを推奨します。
　　　・抗体価検査が必要な場合、結果が出るまでに２週間ほどかかります。該当者は早めに検査をお願いします。

(5) 大学院・大学(短期大学)・専門学校等の卒業証明書または学位記の写し　各１通
・大学院、大学（短期大学）、または専門学校を卒業されている場合に提出してください。
・現在在学中の方は入職後にご提出いただきますので、今回は提出の必要はありません。

(6) 採用職種に係る免許証の写し　　１通
・採用職種に係る免許をすでに取得されている場合は、免許証の写しを提出してください。
・免許が取得見込みの方は、入職後にご提出いただきますので、今回は提出の必要はありません。

(7) 改姓歴がわかる戸籍抄本等　　１通
・卒業証明書、在職証明書および入職時に現在の姓が異なる方のみ提出してください。

    (8) 登記されていないことの証明書　　１通
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Ｂ　給与に関する書類


2. 提出期限
2022年11月30日（水）　必着


3. 提出先・連絡先
下記に郵送にて提出してください。
※封筒左下に「採用関係書類在中」と朱書きしてください。
〒500‐8717　岐阜市野一色４‐６‐１地方独立行政法人岐阜県総合医療センター
総務課人事労務担当　小方
TEL：058‐246‐1111（内線5519）
メールアドレス：gpgmc.naitei@gifu-hp.jp　

4. その他
(1) 「雇用に関する書類チェックシート」および「給与に関する書類チェックシート」を必ず同封して返送してください。
(2) 提出できない書類がある場合はチェックシートに理由と提出予定日を明記の上、随時送付してください。
(3) 辞令交付式の案内や採用にあたっての必要事項等については、今後随時特設ページを通じて連絡します。
(4) その他不明な点がありましたら、上記３の連絡先に、原則メールにてお問い合わせください。
